



“蓝”朋友成为老公，甜！

本报记者 陈立波
通讯员 尹莹棋 陈子昂

“我想跟你说的是，嫁给消防，就两个字——幸福！”昨天上午，宁波市消防救援支队在江北区文创港隆重举行集体婚礼，12对新人在队友及家属的见证和祝福下，开启幸福之门，许下爱的誓言。

清晨5点，望春消防救援站灯火通明，消防站里挂起了灯笼、贴上了窗花，原来的“婆家”化身为“娘家”，救援站细心地为新娘们准备了12个房间。新娘们一个个穿上婚纱、盘起发髻、化上精致的妆容，等待着人生中最幸福的时刻。

“老婆，我们来啦！”接亲团激动地喊道。经过“勇守初心”“心心相印”等游戏项目的重重考验，新郎们终于“抱得美人归”，接到了新娘。参加完庄严的升国旗仪式后，12对新人在队友团“向幸福出发”的欢呼声中，乘坐大巴车到达婚礼现场。

记者在活动现场了解到，在这12对新人中，既有奋战在抗疫一线的医护人员，也有坚守岗位的普通职工；有并肩作战的“双消”家庭，也有在背后默默支持的另一半，之前因为疫情和工作等原因，他们毅然选择“舍小家为大家”，将婚期一推再推，最终决定：办一场集体婚礼。

10点18分，在一段热闹的祝福视频中，婚礼仪式拉开了帷幕。伴随着欢快的婚礼进行曲，新郎们身穿耀眼的“火焰蓝”礼服，左手捧花，齐步走上舞台。12位新娘在掌声和欢呼声中，缓缓踏上红地毯，站在各自新郎身边。

“敬礼！”随着现场的一声口令，“左手牵你，右手敬礼”的画面感动了现场嘉宾，顿时掌声雷动。“未来的路很长，但我会用我全部的温柔去陪你”“我向你保证，我会永远珍惜你，爱护你，包容你，尊敬你，永远忠于我们的爱情”……一段段真挚的告白，让大家感受到新人之间坚贞不渝的爱。无人机给12对新人送上婚戒，整齐停放的消防车喷射水龙，新人们共同放飞爱情气球，婚礼仪式走向高潮。

“我们既是伴侣，也是战友，拥有共同的信念，背负着同样的使命，不管将来怎样，我们将一起携手开创。”北仑消防救援大队新碶站副站长周志益和爱人郁楠是一对“双消”夫妻，因为工作原因，2人一直两地分居，他们在婚礼上的这段爱情宣言，感动了所有人。



集体婚礼现场